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PEQUENO EXPEDIENTE 

 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Invocando a proteção de Deus, 

e em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta sessão ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Convido para assumir a 2ª 

Secretaria o Deputado Beto Dois a Um e para assumir a 1ª Secretaria o Deputado Valmir Moretto. 

(OS SRS. DEPUTADOS VALMIR MORETTO E BETO DOIS A UM ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço para o Deputado Beto 

fazer a leitura da Ata.  

O SR. 2º SECRETÁRIO (BETO DOIS A UM) - Não temos Ata a ser lida, senhor 

Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Obrigado, Beto. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço para o Deputado Moretto 

fazer a leitura do Expediente.  

O SR. 1º SECRETÁRIO (VALMIR MORETTO) - Presidente, não há Expediente 

a ser lido.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Obrigado, Moretto. 

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço aos Deputados que 

possamos suprimir o Pequeno Expediente e passar para a Ordem do Dia. 

Eu só vou passar para o Avallone, porque realmente ele já estava pedindo na outra 

e eu não consegui passar para ele, e depois nós vamos para a Ordem do Dia. Deputado Carlos 

Avallone. 

O SR. CARLOS AVALLONE - Obrigado, Presidente.  

Não foi culpa do senhor, não, é que meu telefone acabou a bateria aqui, aí eu não 

consegui entrar, coloquei para carregar agora novamente, agradeço aí a compreensão. 

Mas eu queria voltar no tema colocado pela Deputada Janaina Riva, que foi a 

questão de Chapada dos Guimarães. Eu quero dizer, Deputada Janaina, que lá o PSDB fechou 

questão e determinou aos seus três vereadores que votassem pela não cassação da vereadora 

Fabiana. O Dudu, que é um dos vereadores, votou assim, foram os dois únicos votos que tiveram, 

foi o da Fabiana e do Dudu; e dois vereadores da base do PSDB votaram pela cassação dela. 

Portanto, foi uma decisão do Municipal, eles estão sendo... está se iniciando no Conselho de Ética 

do PSDB um processo de expulsão dos dois vereadores do PSDB, por não terem acompanhado a 

decisão do fechamento de questão tomado pelo partido em relação à vereadora Fabiana.  
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Então eu queria deixar isso registrado, porque foi uma decisão importante do 

Diretório Municipal de Chapada dos Guimarães, que o Diretório Estadual avalizou e concordou... e 

concorda com a decisão tomada pelo nosso diretório.  

Era isso, Presidente. 

Obrigado.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputada Janaina Riva.  

A SR.ª JANAINA RIVA - Quero também complementar aqui, Presidente. O 

Deputado Avallone teve uma ideia hoje, que eu tenho certeza de que os colegas Deputados vão 

apoiar, de criar também o incentivo ao futebol feminino no Estado de Mato Grosso. Hoje nós 

criamos aqui ao futebol masculino para poderem no Estadual desempenhar um bom papel com um 

aporte de recursos do Estado. Mas como já havia um combinado com o governo, e nós não tínhamos 

tratado do futebol feminino... chegamos a apresentar uma emenda, mas era uma emenda 

intempestiva, fora do momento adequado, por isso foi rejeitada. Mas só quero aqui reforçar a 

atuação do Deputado Avallone, do Deputado Valdir Barranco nesse sentido e do Presidente Botelho, 

que se comprometeu a ir conosco até o governo para defender o futebol feminino do Estado de Mato 

Grosso.  

Obrigada, Presidente. 

 

(AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO ESTÃO DISPONÍVEIS EM: 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&ses

saoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8157&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInic

io=&dataFinal=&search=) 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE) 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Ok. Então vamos para a Ordem 

do Dia.  

Em redação final, Projeto de Lei nº 15/2024, Mensagem nº 3/2024, que altera a Lei 

nº 12.299, de 24 de outubro de 2023, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2024 e dá outras providências, em redação final.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei nº 1.758/2023, Mensagem nº 126/2023, que dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o quadriênio 2024/2027 e dá outras providências, em redação final.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei nº 2.236/2023, Mensagem nº 139/2023, projeto que estima a receita 

e fixa a despesa do Estado de Mato Grosso para o exercício financeiro de 2024, a nossa Loa, em 

redação final.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8157&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8157&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8157&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search
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Deputado Valmir Moretto.  

O SR. VALMIR MORETTO - Pela ordem, Presidente.  

Eu quero parabenizar e agradecer a Mesa Diretora, toda esta Casa, e a Comissão 

de Orçamento e Fiscalização por ter mantido a nossa emenda no que tange a construção do Hospital 

Regional na cidade de Pontes e Lacerda para atender a nossa microrregião.  

Doutor Júlio, eu já ouvi o senhor falando que vai nos ajudar a construir a 

hemodiálise, lá em Pontes e Lacerda, fiquei muito feliz com essa sua disposição. E quero agradecer 

ao senhor por na CCJR ter mantido a nossa emenda também. A esta Casa... quero aqui parabenizar 

os 23 Deputados por terem engajado junto comigo nessa luta pela construção do nosso Hospital 

Regional na cidade de Pontes e Lacerda. É uma obra... não dá para viver numa região, que nós só 

temos Cáceres, e ainda não tem um bom hospital, a região se desenvolveu, e na região tem 130 mil 

habitantes, no núcleo de Pontes e Lacerda. Os dez prefeitos já estiveram com o governador, a 

presidente... a Deputada Janaina já fez uma reunião com o secretário nos acompanhando também 

para que nós construíssemos esse Hospital Regional na cidade de Pontes e Lacerda.  

Então, Deputada Janaina, quero agradecer...  

A SR.ª JANAINA RIVA - Um aparte, colega.  

O SR. VALMIR MORETTO - Tá bom.  

A SR.ª JANAINA RIVA - Um aparte, porque eu quero enaltecer o trabalho de 

Vossa Excelência.  

O SR. VALMIR MORETTO - Tá bom.  

A SR.ª JANAINA RIVA - Vossa Excelência confiou, acreditou, desde o início, 

que a região, especialmente o município de Pontes e Lacerda, deveria ter um Hospital Regional. E 

eu quero parabenizar essa luta de Vossa Excelência, ressaltar aqui o apoio de todos os prefeitos na 

reunião que nós fizemos juntos, porque realmente a população ali fica desassistida, é longe do 

município de Cáceres, muitas vidas já se foram no caminho até Cáceres, e eu quero parabenizar 

Vossa Excelência pela conquista, que é uma conquista de Vossa Excelência e dos seus colegas 

também, que ficam felizes aqui em poder apoiar uma ação tão nobre que Vossa Excelência 

capitaneou. Parabéns!  

O SR. VALMIR MORETTO - Obrigado, Deputada Janaina.  

Mas, assim, a minha luta é incansável por essa obra. E hoje eu me sinto feliz por 

essa conquista para a nossa região. E feliz, Deputado Dilmar, o senhor como líder, pelo apoio que o 

senhor tem dado a essa obra. Então a Casa... o governador hoje não tem só a cobrança dos dez 

prefeitos da nossa região, tem mais a contribuição de 24 parlamentares para a implantação dessa 

grande obra, que é de suma necessidade para a cidade de Pontes e Lacerda e região... (TEMPO 

ESGOTADO) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Mais um minuto para o 

Deputado.  

O SR. VALMIR MORETTO - Obrigado, Presidente.  

Encerrando o ano aqui, a legislatura de 2023, eu me sinto feliz e realizado.  

Obrigado a todos.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Muito bem, Moretto. 

Projeto de Lei nº 25/2024 (EM 2ª DISCUSSÃO), Mensagem nº 8/2024, que 

dispõe sobre a concessão da revisão geral de subsídios dos servidores públicos efetivos, 

comissionados e contratados, civis e militares, ativos, inativos e pensionistas do Poder Executivo do 

Estado de Mato Grosso para o ano 2024 e dá outras providências. O parecer é favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  
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Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei Complementar nº 1/2024 (EM 2ª DISCUSSÃO, MENSAGEM Nº 

2/2024), que altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 407, de 30 de junho de 2010, e 

dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei nº 24/2024 (EM 2ª DISCUSSÃO, MENSAGEM Nº 9/2024), que 

autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A, com a 

garantia da União, e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação.  

Em discussão.  

Deputado Sebastião Rezende.  

O SR. SEBASTIÃO REZENDE - Pela ordem, senhor Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputado Sebastião, por favor. 

(FALAS SOBREPOSTAS) 

O SR. SEBASTIÃO REZENDE - Não... Pode votar, senhor Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - (RISOS) Deputado Fabio 

Tardin.  

Projeto... Oi? (PAUSA) 

O SR. SEBASTIÃO REZENDE - Senhor Presidente, apenas para dizer, senhor 

Presidente, que eu havia feito uma emenda no orçamento, na LOA, no sentido de garantir um 

orçamento para que nós pudéssemos construir o nosso Hospital Regional em Rondonópolis. 

Infelizmente, embora a Comissão de Constituição e Justiça tenha votado favoravelmente a essa 

emenda, a Comissão de Fiscalização acabou rejeitando a nossa emenda. É lamentável, eu fico triste 

nesse sentido.  

Estamos confiando, dando esse crédito de confiança ao Governo do Estado e 

queremos... obviamente vamos lutar e trabalhar muito, porque nós precisamos da construção de um 

novo Hospital Regional em Rondonópolis.  

É inadmissível, senhor Presidente. Nós temos hoje 97%, Deputado Júlio Campos, 

de ocupação no atual Hospital Regional. E não vai sair disso, nós estamos com um hospital 

estrangulado. É impossível nós termos hoje condição de trazer mais pacientes, quase 1 milhão de 

habitantes em toda a região sudeste do estado. Então a construção do Hospital Regional é imperiosa, 

nós não temos mais como aguardar. E nós esperamos que já neste ano o governador Mauro Mendes 

possa determinar a construção do novo Hospital Regional.  

Nós já temos área, Deputado Botelho, destinada para a construção desse novo 

Hospital Regional.  

Então fica aí o nosso clamor nesse sentido, embora... não tivemos êxito de ver 

prosperar a nossa emenda no orçamento, mas nós esperamos que o Governo do Estado possa nos 

atender, até porque com um empréstimo de 1 bilhão e 500 mil reais, eu vejo que 120 milhões não 

vai fazer diferença nesse montante todo, mas para a região sudeste do estado, para quase 1 milhão de 

habitantes, vai fazer muita diferença a construção de um novo Hospital Regional.  

Muito obrigado, senhor Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Muito bem, Deputado Sebastião 

Rezende, concordo com o senhor, plenamente, e acho até que os Deputados deveriam aprovar.  

Só um pouquinho, Nininho, eu vou passar para o Deputado Thiago, que, aliás, eu 

estou vendo o Thiago, que parece que está bem cabeludo, hein, Thiago!  
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O SR. THIAGO SILVA - Ô senhor Presidente (RISOS), estou ficando bonito igual 

a Vossa Excelência.  

Senhor Presidente, colegas Deputados, eu quero aqui primeiramente lamentar, 

porque nós também apresentamos uma emenda no orçamento para que o Governo do Estado 

pudesse construir um novo Hospital Regional no município de Rondonópolis. A nossa emenda foi 

rejeitada pela Comissão de Finanças e Orçamento, mas nós queremos reforçar esse pleito na 

aprovação desse financiamento.  

E aqui eu quero fazer voz ao governador Júlio Campos, que os Deputados têm que 

participar, sim, dessas decisões, da aplicação desses recursos, desses financiamentos. 

E nós temos aí uma grande demanda no município de Rondonópolis, que é o novo 

Hospital Regional, um hospital que foi projetado na década de 80, foi começado no governo do 

Carlos Bezerra e concluído no governo do Dante de Oliveira, e hoje nós temos praticamente o dobro 

da população de quando foi construído esse hospital.  

Infelizmente a nossa emenda também foi rejeitada, mas eu quero aqui pedir ao 

Governo do Estado, pedir ao nosso líder, pedir ao secretário da Casa Civil, para que coloque 

Rondonópolis como prioridade, tanto nessa questão do Hospital Regional como do Batalhão da 

Polícia Militar na grande região da Vila Operária, que essas são grandes demandas e pedidos da 

população, principalmente o Hospital Regional, porque o que nós temos hoje... (FALHA NO 

ÁUDIO) ...a estrutura que nós temos hoje nos municípios da região sudeste.  

Muito obrigado, senhor Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputado Nininho (PAUSA), 

Deputado Nininho.  

O SR. NININHO - Presidente, aproveitando aqui, eu quero só fazer um 

agradecimento a Vossa Excelência, a todos os colegas Deputados, ao nosso líder Dilmar, que juntos 

fizemos um trabalho e foi aprovada essa emenda para o início do projeto da MT-030. São 15 

milhões de reais, Júlio, para o início do projeto, para o início e final, para a conclusão do projeto 

executivo e 35 milhões previstos para a obra, no ano de 2024.  

Eu só espero que agora o governo, o secretário Marcelo coloque como prioridade 

essa obra, pare de picuinha, de “mesquinhagem”, e vamos fazer essa obra importante para a região 

da Baixada Cuiabana, para o Estado de Mato Grosso, para toda a região do Araguaia.  

Eu não queria estar aqui fazendo uso de fala em função dessa MT, porque essa já 

deveria ter sido priorizada há muito tempo, nós viabilizamos ao governo, esta Casa ajudou, temos 

cinco anos de governo, aconteceram obras que nós nem imaginávamos que nos próximos 20, 30 

anos iríamos conseguir ver essas obras realizadas, e uma obra tão importante como essa se vende 

uma dificuldade tão grande como se fosse impossível fazer. Não tem nada disso! O que vai dizer o 

que é que demora, o custo dessa obra, é o projeto executivo, é a topografia, é uma engenharia, uma 

empresa renomada que vai dizer isso para nós.  

E essa obra, ficando mais barata ou mais cara, Júlio, do que muitas outras obras, 

ela não pode deixar de acontecer. Essa obra vai salvar vidas, essa obra vai aquecer a economia da 

Baixada Cuiabana, vai gerar emprego, renda para as pessoas, nós vamos ter uma Chapada que vai se 

transformar num grande polo turístico, hoje já é, e vai ficar muito maior, vamos trazer visitantes de 

todos os cantos do nosso país e de outros países, Botelho.  

Então agradeço imensamente a todos.  

E eu espero que nós ponhamos na prioridade, Botelho. Eu fico muito triste quando 

vejo você me falar que o secretário fala que são 18 meses para fazer um projeto. Isso só é quando 

você não põe na prioridade. Quando você prioriza e quer que aconteça, você pede prioridade e a 

empresa, com certeza, vai executar esse projeto num prazo bem menor que esse, e nós vamos ver 
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essa obra sendo realizada, que é um sonho de todos desta Casa de Leis e de todos os mato-

grossenses. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - O Deputado Dilmar, depois 

vamos votar o projeto... 

O SR. DILMAR DAL BOSCO - Senhor Presidente, eu já tinha pedido na sessão 

passada, agora estou...  

Primeiro falar a Vossa Excelência... eu ouvi o Deputado Júlio Campos, que 

abrilhanta muito este Parlamento, também ouvi falar aqui o Deputado Valdir Barranco, o Moretto, o 

Nininho, e já faço compromisso, Presidente, que já no início dos nossos trabalhos em fevereiro, 

junto com o Beto Dois a Um, de a gente convidar o secretário Marcelo para vir aqui na Comissão de 

Infraestrutura ou no Colégio de Líderes para a gente tratar desse assunto.  

Eu ando de carro no Estado de Mato Grosso inteiro, só ando de carro. Aí o que é 

prioridade do governo, que eu sempre tenho falado ao governador Mauro Mendes que nós não 

podemos parar obras: primeiro, BR-163, 7,5 bilhões, que é uma obra que o Estado está executando; 

a BR-174, hoje MT-170, lá no noroeste do estado; a MT-208, que sai lá de Japuranã - Nova 

Bandeirantes e vai até o entroncamento de Cotriguaçu a Juruena, a ponte também, que está sendo 

construída. Nós temos prioridade no estado, a MT-010, que o governador Júlio Campos conhece e 

conhece muito bem a MT-010, uma paralela à BR-163 até Alta Floresta; nós temos a MT-130, que é 

obra prioritária; a MT-140, a MT-0100, a MT-322 e a MT-242, são essas obras estruturantes... que 

está esse empréstimo também tendo a garantia da execução.  

Recentemente nós aprovamos também aqui dinheiro próprio do governo, tirando 

do Fethab, colocando para a MT-PAR, no início de 1 bilhão e 200 milhões de reais, para a BR-163. 

Quem for de carro para Sinop, passando do Posto Gil, já vê; ali já estão 15 quilômetros prontos, 

Presidente Botelho, já da duplicação, já na restaura do antigo traçado; daqui a uns dias nós vamos 

andar já na duplicação.  

Então tenho certeza, Júlio, que com a seriedade da Assembleia na votação desse 

empréstimo, fica o compromisso do governo, através da liderança do governo, do Beto, meu, de 

convidar o secretário para já no início de fevereiro estar aqui explicando para nós, Júlio, exatamente 

as obras estruturantes para as quais está se pedindo esse empréstimo. Um juro baratíssimo, uma 

condição boa para o Governo do Estado, que eu acho que vale a pena realmente.  

Então por isso quero dar os parabéns a todos e esclarecer aqui a vinda do 

secretário, Sebastião Rezende, que com toda a certeza estará aqui.  

Obrigado a todos.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Então vamos colocar em 

votação o Projeto de Lei nº...  

O SR. FABIO TARDIN – FABINHO - Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Sim. 

O SR. FABIO TARDIN – FABINHO - Vim aqui para falar rapidamente a respeito 

de uma emenda que nós também colocamos aí na LOA, no orçamento, infelizmente foi derrubada, 

não passou, que é a Unemat lá na cidade de Várzea Grande, a tão sonhada Unemat na cidade de 

Várzea Grande. Precisamos conseguir levar também a Unemat para todos os várzea-grandenses. 

Mas nós vamos continuar aqui lutando - tá bom? - para atender ao pedido de Vossa Excelência, 

Deputado Nininho. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Bom então vamos... 

Projeto de Lei nº 24/2024 (EM 2ª DISCUSSÃO), Mensagem nº 9/2024, que 

autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A, com a 
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garantia da União, e dá outras providências. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Não há mais nada para ser votado, eu quero encerrar esta legislatura agradecendo a 

todos vocês. Nós fizemos uma legislatura brilhante nesse primeiro ano de mandato nosso, que está 

encerrando agora. Parabenizo todos aí, foi muito trabalhado, todos trabalharam muito, a Assembleia 

trabalhou muito.  

Nós vamos ter um recesso agora e retornaremos no dia dois com uma... É, mas 

teremos sessão mesmo só na outra semana. Então eu quero deixar aqui... parabenizar as comissões e 

reafirmar para vocês, as comissões são o coração da Assembleia e de todos os projetos, então vamos 

continuar concentrando todos os esforços nas comissões. Parabéns a todos! 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

(NÃO HOUVE EXPLICAÇÃO PESSOAL) 

 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

  

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Alguém quer usar a tribuna? 

Ninguém mais usando a tribuna, eu só quero pedir a Deus que abençoe a vida de todos os 

Deputados, de todos os servidores desta Casa, que contribuíram muito conosco. Parabéns a todos!  

Declaro encerrada esta sessão e esta legislatura.  

(LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

 

 

(PARTICIPARAM OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO ASSEMBLEIA FORTE: 

CARLOS AVALLONE, DILMAR DAL BOSCO, EDUARDO BOTELHO, JÚLIO CAMPOS, 

PAULO ARAÚJO, SEBASTIÃO REZENDE E BETO DOIS A UM; BLOCO MOVIMENTO 

DEMOCRÁTICO BRASILEIRO: JANAINA RIVA, DR. JOÃO, JUCA DO GUARANÁ E 

THIAGO SILVA; BLOCO EXPERIÊNCIA E TRABALHO: LÚDIO CABRAL, VALDIR 

BARRANCO, WILSON SANTOS, NININHO E DIEGO GUIMARÃES; BLOCO DIREITA 

DEMOCRÁTICA: ELIZEU NASCIMENTO, FAISSAL, CLAUDIO FERREIRA E GILBERTO 

CATTANI; BLOCO PARLAMENTARES UNIDOS: DR. EUGÊNIO, FABIO TARDIN “ 

FABINHO”, MAX RUSSI E VALMIR MORETTO.) 

 

 

Revisão: Célia de Almeida Pestana; 

               Ivone Borges de Aguiar Argüelio. 

 

 

 


